

# 15项国省干线 大中修工程全力推进

## 确保9月底全部完工



■国道107线新乐南环至正定新安镇段大修现场。(石市交通局供图)

本报讯(记者 冯月静 实习生 刘蜀尧 通讯员 王建勋 邱雪)今年,石市15项国省干线大中修工程已全面开工,石家庄市公路服务保障中心抓住施工黄金季节,精细化施工、大干特干全力推进,确保9月底全部完工,早日造福沿线群众、服务当地经济社会发展。

7月14日,在国道107线新乐南环至正定新安镇段大修工程现场,记者看到铣刨机将旧路面铣刨拉走,摊铺机将厂拌冷再生料摊铺在原有路基上,压路机穿梭往来将冷再生路面压实。据介绍,国道107线新乐南环至正定新安镇段大修工程全长11.7公里,总投资4344万元,5月初开工,计划8月底主体完工,9月底建成通车。采用半幅断交、半幅正常通行的交通组织形式进行施工。该大修工程采用了ESMA路面和厂拌冷再生技术,ESMA路面也称为经济性沥青玛蹄脂路面,可提高公路路面强度和使用性能,具有更好的抗车辙、水稳定性和耐久性;目前正在进行的厂拌水泥冷再生底基层,对旧路材料铣刨回收后再进行加工,实现了旧路废旧材料环保再生利用。

“国道107线是石家庄连接京畿地区的重要干线公路,对支撑交通运输、带动区域经济发展具有重要意义。”石家庄市公路服务保障中心相关负责人表示,他们按照省交通运输厅开展干线公路养护示范

工程创建活动的要求,通过创建国道107线养护示范工程,精细化施工,以点带面,抓质量创精品,全面提升全市养护工程建设质量。

“今年石市共实施养护工程225公里,总投资2.8亿元,涉及国道107线、207线及省道S241线等国省干线大中修工程15项,项目路线分布在石家庄市境内13个县(市、区)。”石家庄市公路服务保障中心副主任纪轶来表示,目前这些项目已全部开工,施工单位为石家庄市公路桥梁建设集团有限公司,大修工程采取断交施工方式,中修工程采取半幅作业半幅通行方式,施工期间车辆可正常通行。绕行路线已经交通管理部门批准,并已提前向社会公告,施工路段前方及各主要路口设置了绕行提示牌,现场设置专职交通管理人员,维持施工期间交通秩序,预防安全事故的发生,确保施工路段周边道路的安全通畅。施工路段配备洗扫车、雾炮车,施工现场洒水抑尘常态化,作业路段密目网全覆盖,减少扬尘污染。

纪轶来表示,下一步,他们将加强组织协调,科学谋划,合理安排工期,做好防暑降温,严抓安全生产和质量,力争在9月底完成全部15项工程,进一步提升石市国省干线公路路况水平,提高行车舒适性,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市作出交通贡献。

## 石家庄市人民政府关于诚邀市民代表 参加第十二次市民·市长恳谈会的通告

广大市民朋友:

为充分了解社情民意、汇聚群众智慧,市政府拟于8月份召开第十二次市民·市长恳谈会。恳谈会以促进体育消费为主题,就扩大体育产品和服务供给,优化体育消费环境,拓展体育消费场景;加大体育文化宣传力度,举办特色体育赛事,引导青少年投身体育锻炼等方面广泛征求意见建议,满足人民健康生活新需求,激发体育消费市场新活力。现诚邀各位市民朋友踊跃报名参加。

有意向报名的各位市民朋友可在石家庄市政

府官网市民·市长恳谈会专栏报名,也可在石家庄发布微信公众号、12345政务服务便民热线微信公众号留言或拨打12345热线报名。报名时须填写报名表,提供本人的基本情况、准备提交恳谈会的问题、意见建议等内容。

此次报名起止时间为2023年7月15日至7月31日。诚挚期待您的参与,共商良策,共谋省会发展大计。

石家庄市人民政府  
2023年7月14日

## 本周末省会最高气温 36℃左右

本报讯(记者 崔虹 通讯员 赵英博)又到周末了,省会天气怎么样呢?昨天,记者从市气象台获悉,今明两天,太阳继续陪伴大家,但在弱冷空气的阻挡下,这两天的最高气温预计会停留在36℃左右。对此,专家提醒市民外出时注意防晒和防暑。

经过三天的阴雨天气后,昨天,太阳终于强势回归,并把当天最高气温拉升到37.6℃。“比预报中的气温低一些,在阴凉地儿里还是比较凉快的。”市民小周说,不仅如此,屋里不开空调也没觉得特别热。

那么,为什么昨天最高气温没有达到39℃呢?对此,市气象台专家解释说,一方面是因为弱冷空气逐渐到来,另一方面是云姑娘也阻挡了气温的回升。

周末到了,省会天气总体不错。根据最新气象信息,今明两天,省会天气将开启复制、粘贴模式,预计都是晴间多云的天气,最高气温36℃上下。专家提醒市民,虽然有弱冷空气影响,但周末两天仍将达到高温天儿的标准。因此,大家外出时还是要注意防暑和防晒。

## 儿科医生组建爱心团体 帮扶更多困难儿童

□本报记者 崔虹

作为一名儿科医生,除了工作优秀外,她自发组织并参与公益活动,救助大病儿童3名,帮扶贫困儿童100余名。因为表现突出,她被评为第八届石家庄市道德模范。她就是藁城人民医院儿科主治医师王云莉。

记者了解到,在工作中,40岁的王云莉主动帮助家庭困难的患儿。对于询问,她有耐心,不推诿,向患者悉心讲解。对待患儿及家属,她态度和蔼,站在患者角度去考虑问题,营造了良好的医患关系。

积极工作之余,王云莉还把业余时间投入到公益事业中。9年前,她在儿科门诊接诊了一名患有心理疾病的孩子。当时,孩子身体呈瘫痪状态,生活完全不能自理,甚至不能进食。患儿家属希望能用胃管维持孩子生命。王云莉多方咨询,并听取一位心理学教授的建议,鼓励家长带孩子去北京就医。同时,她通过各种渠道,联系到北京一家基金会,为孩子争取到了免费治疗的机会。经过两个多月的治疗,孩子痊愈了。而在救助孩子的过程中,王云莉结识了一些有共同志向的朋友,并一起组建了爱心团体——藁城区慈善总会心羽分会。

这名患儿出院后,藁城区慈善总会心羽分会又帮孩子联系学校。经过一路帮扶,当初这名不能进食、不能自理的孩子,顺利步入大学,开启了新的人生。

王云莉经常抽出休息时间,深入走访困难家庭,积极组织帮扶活动。经过她不懈努力,前后帮扶百余人。

王云莉的爱心行动触动了身边很多同事和朋友,越来越多的人加入到了这个公益大家庭,向社会传递温暖、传递爱。王云莉表示,会把患者当作自己的亲人来对待,在做好本职工作的同时,将带领自己的爱心团队,去帮助更多的困难人群。



## 适老化改造 提升老年人生活质量

本报讯(首席记者 柳安臣)“自从床边安装了落地扶手后,起床方便多了,上厕所也不担心摔倒了……多亏了政府出钱给家里进行了适老化改造,装了这些扶手,现在我的生活方便多了。”看着家里的一系列“新事物”,今年82岁的冯银雪老人高兴地说。

冯银雪所说的“适老化改造”,是今年晋州市针对特殊困难老年人家庭的一项民生工程,共计改造300户,每户补贴标准不高于2000元,总投资60万元。作为民生工程之一,晋州市民政局委托第三方专业机构逐户对老年人的生活家庭空间、老年人生活能力、家庭照护能力进行综合评估,制定改造方案。此项工程于今年3月中旬开始实施,现已全部改造完成。

“此次适老化改造,重点针对老年人常见的地面湿滑易摔倒,如厕后起身困难等常见问题进行‘私人订制’,采取政府补贴的方式,按照因地制宜、因人而异、一户一策的原则,对卧室、厕所、洗浴设备及老年用品配置等4个大类7个基础项目进行改造。”晋州市民政局副局长刘仓水说。

## 石家庄翔蓝遭遇两连败

本报讯(记者 常明)NBL联赛昨晚结束了第五轮的争夺,客场作战的石家庄翔蓝以93比116负于江苏苏科,遭遇两连败,目前以3胜2负的战绩位列第五。

这一战,江苏队绝大多数时间处于领先,石家庄翔蓝在攻防两端的数据都落后于对手。两分球命中率和三分球命中率石家庄翔蓝分别为48%和22%,而江苏队则高达60%和46%。石家庄翔蓝比分最多时落后35分。第三节结束后,比赛就失去了悬念。

石家庄翔蓝外援布鲁克斯得到13分和8个篮板,肖特被限制,只得到22分,投篮命中率只有28.6%。江苏队两名外援共砍下68分。

本周日,石家庄翔蓝将客场挑战长沙永胜,后者战绩目前为4胜1负,联赛排名第二。